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1. LEpwdnipinil

Gpt wphuwphh nplk Eplipnud ptwljynud
Et wmywqu ubpunh puptlwudnipjudp
dnwhnguws dupnhl, wwyw jihdugh
thnthnjunipjudt nbd gnpénnnipniuukpp
wtwp k1hukt tpuig hwdwp gipulu:

2030, 2050, 2100 pYwlywuubtpl wjb rnwphubnlu GU, npnup wdtbwhwéwhil U hhywwnwyynwd, Gpp JGupe
hununcd Bue Yihdwjh thnthnpunipjwl , Upw htwnlwlupubph, huswbu Lwl wwwqwinud Yuwlpiwwnbudnn
thnthnhunipntububEphtu hwpdwpynnwywuniejwl dwuhlb: Uwnpniwlg dGdwdwulniejwl hwdwp nw
2wuwn htnnL wwwaw E: Pwyg ny nuypngwwuubph W ncuwunnutph hwdwp: Wn tnwphubpp 2wwn
Ywplnp dwdwlwlwiht uwhdwlwahd U Unp ubpunh hwdwp: Npnt’n 6BU wahuwwnbine 2030p.-hu:
Npwnt’n 6U wwnbint 2050p.-hu: Gpkuwltpu Gpowuhy Yhut™u 2100p.-hl:

Wu hwpgtpny U Utnwhngwd Ubpywjhu nwpngwywllbplu nL nLuwunnubpp:Ujwa ubpniunp thnpanwd
E oqut Upwlg gt wju hwpgbph Wwunwupuwllbpp 6hown ophbwly Swnwtinyd’ (wiy Ynpenueinil,
hwunwunwlwd w2huwwnwle, unbndwanpowywl qunwithwpubp W nGubhywlwu Unpwdnwdnieinlu-
UGp:Uwyuwju Yihdwjh thnihnpuniejwl hGun dhwuhU Ythnihnfudtbu ny Jhwju Gpypwgunh pwlwl
wwjdwulubpp, wybwl JGp undnpuywl wwypbjuwytpwp W Jbp punwuhgubph, hwpliwulbph W
hGnwynp Gpypubpnud wwnnn Jwpnywug pwntlybgnipyniup: Yhdwih thnthnpunuendup wwwgwyned
Jwpnynipjwl gnjunbdwl wwyjdwulbtph hwdwp (hubine U npnhy: UBLe wbunge £ ghnwygbupe, 6
huswbu Jbp wjuopyw npn2ncdutnp Yugnbu ubp wwywagwih W Jtp GpGhuwlbph, pnnubph wwwaqwih
dpw: Gpypwaqunh, npw Yihdwih W nGuncpuutph ypw Jwpnne wgnbgnipjwl Jwuhlb ghunwywl
ghwbihpUtinp wtwnge E nwuwdwundtl Jwn nnwphehg, npwtugh Jtup thngp tnnwphehg unynptitip
huwJeny yGpwpbnyb) kg 2nowuwinnn puncjwln:

Ginpwihqughwl Jtq 2wwun wnwydbnLeincuutbp £ wndb), pwjg dbUe ntn sEup hwpdwpdb) Yjwleh Unp
wwjdwuubpphU gnpw tnwpwoncpjwl Jbeo: Iwqupwdjwlubp 2wpnibwy dwpnynueyndup undnnb £
hwlywagnt|, hwpdwpyt dbp wudhowlywl dhowdwypnud wunwpynn thnthnpunpjncubbphu: 2w 2win
Ywnplnp Ep gnjuwunlbine hwdwp: Utp Upeghu «yunwlgh nGinGlunnputpp» s6U wphuwnnid Jtn
nGunnwywl W unnwywl inhpnyrhg nnepu: WuntwdtUwjuhy, wjuon Ubp gnpdnnnieynculbpl,
wnwohU htprhU, hwluwon ywntihphg W plwywu nGuncpulbphg unwgywd Eubpghwh uwwndwl
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wnprynitupnid rnnuncd BU ginpw hGinlewlelbn, husl £ nwnunwd E uywnUwihe pninphu hwdwn :

Utn «Junwlgh nGintywnnpubpp» W wwnbiuwytnpwp Unpwgdwl fuhuwn Yunhge ntubu:

Ujn unpwgnudp Yuwunwnynwd £ ghuinniejwl 2unphhd, npp hbwpwynpneynitt £ nwhu hwulywlwino
Uthdwih  thnthnhunijwU Enceyntup W guwhwunbine wwwaqwih hbwnpwynnp ugbUwnpubpp: Ywlpe
Ywhudwd BU wju wwnbuybpwhg, npp UBue puunpnud Gup wjuop: Uwwqwl juwhudwd E
jntpwpwlyniphgu’ wpyn’e YuwntUp wdbih nwe, pwyg, dhilunyl £, hwpdwpwytbun Yihdwjwlywl
wwjdwuubpnud, nphu punnibwy £ hwpdwpdt Gpyph ypw pbwyynn dwpnlwlg ddwdwulnceniup,
rt” wuywnwywnbh ginpw| nwpwgdwl ywwntwnny w2huwphl wjupwl Ythnhudh, np dwpnhy W
Eynhwdwlwnpgbpp s6U Yupnnwlbw hwnpwhwnbp wnbunwih hunliwluplUbpp: MTwnybpwgnbe, Grb dnyh
dwywpnwyp pwpapwlw Uty ubinphg wybh, hujwjwlwl wihwdbnpa gwdwpewihb tnwpwdelbn
Yhwjwnudtlu onph tnwy: ALEnwihb uwnnygutpp Yhwybu wybih wpwg, huly yunwluqwdnp Gnwbwlwhu
EplnyprUbpp yuwwnwhbl wybih ne wdbih hwewhu® Juwu hwuglbing pbwysniejwl wdtlbwhungbih
26puntphu: Uh nuph2 wphuwinh £, nphu JGUe wwlwunbu Ynwnuwlge, Gt 2wpniuwybue Jbg wwhb]
«hUswbu dhoun»: Quujwd «hlswtbu dhoun» wwynt udwl ugbbwnh nGwenid ny 2100 pywlwuhl, ny
UnyUhuly 2050 pywlwuhl Utug wnpnbu stUue Yupnnwlw: Lhwhnyu G, np ghnnejwU W Yppnopjwl,
wjn ryYnd bwle nLunignnuiywll Spwanptph oquniejwdp UEUe Yywnpnnwlbwle Unp ubpunhlu
Lwhiwwwwunpwuwnb 6hon npnpncdutp punnidutiniu:

Utlup wwypnud Gue EpYnph ywundniejwl Yphnhyuwywl dwdwlwlwonpowuncd, tpp Yihdwih
thnthnhuniynitup (nonpbUu wignnud £ plwlwU Eynhwdwywngbnph W Jwpnne Yywlgh dpw:«UBLUp pninpu
gnpw] tlnwewgdwl hhduwhiunph Jwulwyhgl Gue:6YGe pninpu JhwuhU Jwuliwygbue bwle Upw
(neodwlp...»(Pwl Yb-Uniu): Wuon jnLpwpwlynen pwnwewgh whwnge £ wnbnwy thuh Yihdwih thnthnpunt-
Rjwl JwuhU W ny Jhwju nhdwwih wnjw JwpunwhpwybpubphU, wjle odwlunwyh Yuwyntu YELuwlybpwh
alLwynpdwul wwwqwyned:

2.h%Us E Yhdwiu
huswt’u £ dwpnU wgnned Yihdwih thnthnpunicpjwl dpw: Uw hwulwlwint hwdwnp bwhs wuhpwdtow E
hdwUuwy huy E yhdwl, husny £ wjt tnwppbpdnd Gnwbiwyhg W huswbu £ wjl thnpuyned:

Uwnnhy hwéwhu U pnnnenud Gnwlwlyhg, dhugntn Yihdwihg' apbipb Gppbie: «3nyuntdptph dtpehu
wlnwnuwp thnpnpynun pwdhubp Ehu ne lnblwwl wuaplubp: IGnn Bywy UnjGdpbpp™ gpunwznils,
wnwynujwl rtrl gnunnwhwpniejwdpe, uwnp pwdny, nphg wjntpp b nwuwnwyubpp gwynwd Ehu» (2.
Nnnihug, «3wph ®npbtpp WL @)ntuhyh Jhwpwlnieyniup»): SGulnud Ge” wuqwd gpwlwl
unbindwagnpdnipynilltpnud unynpwpwnp fununwd BU Gnwbwyh dwuhl, huy Yihdwih JdwupU gptet
Eppbe: 6 nw hwuwlwih E. Gnwbwyu hdwlwint hwdwp pwwpwn £EwywwnnihwUhg nnepu bwybi:
Enwlwyh hGun wnUyynd Bup wdtl on, Uhuynbn Yihdwl hUs-np wbhwulywlUwih pwl E: Suhg hbnnc
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wndwyncpn JGYubiihu nne punpnud B wyn Jwyph Yihdwl, uwlywjiu ypwnwnuwihu wnwehlup, nnp atg
unynpwpwnp hwpguncd U wpryne Gnwlwyh hdwuwnny atp pwhuwnp pept®| Ep: buly husn®y B
nwppbpynud «Bnwliwy» W «yhdw» hwuwgnipintubbpp: Yhdwl Gnwuwyh Jhohbwgywd
punrLrwagnnidl £ wngu YEinnwd wybih Gpyun dwdwlwywhwunywdh hwdwp (Uh pwlh tnwubwdjwly):
YhdwUu wnyjw ywyphu punpn2 vhwudwl Enwlwyutph pwgdwdjw YnpYunceyniul E: Yihdwih
alewynpnudp wwydwlwynpywd £ Jh 2wnpe gnpdnuubpnyd’ inbnwugh wphuwnphwapwywl wjuncejwdp,
oyyhwunuhg ntubgwd htnwynpniepjwdp, gwdwewihlu nbiht$h alend, gbphprunn pwdhubpnd,
oyyhwunuwjhu hnuwuplbpny W Jh 2wnge wj gnpdnulbtpnd:

Y hdwh wyb £, hty uyquunid Gap, hul] inubwlp’ wyt, hty unmwbnd Gap:

Zuywuwnwih Yhuwb

Swjwunwlh Iwlpwwbunniejwl tnwpwdelu wseh £ puyuncd Yihdwywwl ywydwulbph W Yhdwjwlywl
nhwbph rE pwgdwqwlniejwdp, rE pwnpnnejwdp, husp fuhun nddwpwgunud £ Yihdwywlwl hunwy
nLpuwadynn wnwludbwhwunynipjnluubph wnwuabwgnidp: Uphuwnphwgpwywl nhpep W yihdwl bp
w2huwnhwagpwywl nhpeny 33-U ginuynud £ 3jncuhuwghb Yjhuwgunh pwnpbhuwnu oEpdwihUu gnunnc
Ywadnud UGpwnynn dGpawpliwnwnpawjhu Yihdwjwlywl gnuinned, dhobpypwdnywihb Yihdwjwywl
Jwpgh hyjncuhuwpllbywl yepowynpnipyniuncd: SGpEYYw inlunnnieyntup lnwpdw pupwgenid ywhigwd
wnpbqwyh nhpehg' 94 20 nnwtihg Uhusle 15 dwd: Uplewthw)th tnlennnipynilhg Yuwhudwd™ boliwlincd
wdwywdwd ontiph rhdp wdtbwwuwnl £, nwpblywl 60 on, huly Uwpunntuhnud® 18 op: Ulninpunnh
2nowliwnnijntup W Yhdwl 33-h tnwpwdep nwpyw pupwgenid ginuynwd £ wpyunhlyuwywl,
pwnbhuwnl W wpliwnwpawjhb onwjhu quugywdutnh UGpgnpdnLEjwl twl, pwuh nn
dGpownliwnwpawjhu Yihdwjwlwl gninned £ gunudnid: Upyunhlwlwu onwjhu qulugywsubpp
hwUpwwbtwunnienl GU UEppwthwlgnud adnwlp: Spowlgbiny UGS Unylywu |GnUwnrwl’
wnyunhlywlywu onwiht quugwdlubpu wnwe U pbpnud onh W 9Epdwunhéwlh Yunpney bjwqgbgned:
Pwnthuwnl onwjhu quugywdlbnu wynhywlnwd U gupUwUl nL wpbwlp: Wu quugwdubpp
hunbwywptbp GU W swihwynp nwpe: 22 Upllwnwndwihl onwihb quugqywdubpp gGph2huncd GU wdnwlp
W Ubprwithwlugnd U Swjwuwnwl bpwbwlwl pwpapwywlnwyhg, upwlge snpniejnil,
thnonuinjwoncejntu nL Gpwpwnutp U wnwowglunwd: NEhE$p W Yihdwl Pwnap ttnuwjhU 2powllbpnud
onh eEpdwuwnhbtwlp thnfuyned £ puin pwpanpnipjwl: UheGnUwihUu gnqwyn - pnuyndulbpnud uwnp W
dwup onp Gplwpwdwdybn Ynuinwldwl hEinliwlpny wnwowglnwd £ oGpdwunhéwlwihu
2nownuwuncpinl’ huybpuhw: NEhE$p W onwjhu quuqywdutph 2nowliwnnieintup wnwowgluncd G
wjbwhuh GplnyRUtp, huswhuhe GU™ GRUuwhnyunwhu pwdhUbpp, $nup W pphgp: Epdwyhu
wwjdwulbpp Swupwwbunnipnduncd wdtbwgnipun wdhup hntudwinu E: Intujuwinph dhohlu
oGpdwuwnmhbwup Ywadnwd £ +1°C° UGnphnd, - 13°C Upwgwdh gwawhl: Onh pwgwnawly bjwqwanyu
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obpdwuwnhbéwlp gpwlgdb E Unpthh [6h Uninww Mwnwyl pbwlwywjpnud -46°C: UdGLwwnwep hnihul
E W ognuwnnup: Onh pwgwpowl wnwybjwgnyl gtpdwuwnhéwup gpwlgyb| £ 2011, hnihuh 11-hu
Utnpph pUbwwywipnud  +43,7°C:  hunbwynijwl  gnigwlhubpp:  Ubp  hwUupwwbGunnieiniunwd
dpUnnpunwjhu wnbnnudutph nwpbywu pwlwlyp Yugdnud £ 220-250JU-hg (Upwipwwnjwl nwwn) Jhlsl
1000-1100UJ (Upwagwdh W Ywwnungninh |Gnlwqwgwrlbp): Swpblwlu wnbnnudubph 20-25%-p
pwthynid GU djwl inbupny: Upwagwdh quqwpl wdpnng tnwphlu swdlyywd Ehwybpdwlwl duwpdtnny,
uwywjl Gppllt uwngwnwawntn s&U wnwowlunwd, pwlh np hwlpwwbwniEjwl uwhdwuubpnud ajwl
gholU wuglunwd £ 4200U pwpanniejwdp:

3.4hdwjh UEpYw thnthnpunweynduubpp
dbnohU hwnncpwdjwyh pupwgenwd Gpypwagunh ypw obpdwumnphbwll uyub £ pwpapwliwig: 100
tnwpnud Uninpwyp lnmwpwgb| £ gpbrt JGly wunhtwuny: 3jnLuhuwihb Yhuwgunnud 1983-2018ee-hl
gnpwugyb| E ybGpohu 1400 lmwnphubph wdbbwwnwe dwdwlwlwopowlp: hinbwlwlubpp dninpwyh

tnwpwgndp pwgwwnpned GU otipdngwjhb E$GYnh nidquugdwdp:
tpdngwjhu E$LYwn

tpdngwjhu E$EHn BU wudwunid wjb Gplnyen, Gpp JpUninpunnud wwpnibwyynn qwabpp, thnphu W
onh gninn2hl Yiwunwd BU Gpypwgunh twnwaqwjrwd obnunieintup W funypunnunnud npw wudhowlywl
htnwgnidp inhtgbpe: Gpp 200 nwph wnwe ghunbwywllbpp UWwpwapbghU win E$EYNP, Upwlp
Udwluncpncu ginnwl 6pynph dpUninpinh W pwlownpbnbu wabgubint osGpdngh hwunynipynluutph Jhole:
Wn wwuwnbtwnnd £| 6pypwqlnh obpdwihb 6wnwaqwjrenidp Yiwunn drUninpnh qugbnu wujwubghu
obpUngwjhu: UrlUnnpunwd wwpniuwlynn qwgbipl 6U wdhuwperenL quaqp” CO2 , Ubprwup’ CH4 L wy)l,
hUuswtu Uwle onh aninp2hu: Hwle Ywubgunwd GU Gpypwalinh Jwybpbuhg hu$pwlwnuhp
twnwawjrenudp: Unrnynitupnid JplUninpinh uinnphl 26pntpp nwpwUuncd GU: 2w Jhwugwdwju plwywl
Gnplenype E: Unwlg obpdngwjhl ESGYwnh onh UhohU 9Epdwuwnhbéwlp 6pynh dJwybpGuhU dnuin yihubp ny
L +14°C, huswbu hhdw E, wy punwdJtup —19°C: Un nbwenwd Gpypwglnh tnwenceinlll wluwpagb)
Yownwauw)rtp nmhtgbpe, W JpUninpunp sep tnwpwlw UEpYwihu swithny: Yywluep Gpypwqunh ypw
hwpgwlwlh tnnwy Yhubp: dhunbwlywllbpp Junnig Yuwlpuwwnbub Ehu, np wpnynltuwhwubing W
wynbing wdnihu, bwyre nLqwq Jwpnp Yuluh wpunwlbnb Jtd pwlwyniejwdp CO2 nL CH4 ®
ndtinwgutiny obpdngwjhlu E$EYwnp: 20-nn nwiph YGubphu juwlupuwwnbunwdp hwuwnwunybg. wyn gugbkph
wwpniuwynrp)nduu onnd whuwphny UGy ububg wpwag woki:

Qtipdwuwnhéwuh W otpdngwjhl quqgbph wwnpniuwynipjwl thnihnhunyejwl hbn Jhwdwdwlwy
thnhuyb| E bwl Swdw2huwnphwihb oyyhwlnuh dwywnpnwyp: Snipwn (uwngwwwundwl)
dwdwlwlw2powlncd oyyhwlnuh Jwlywpnwyp 50-100 JGwinpny gwdn E Bnkl, huly yepohu hwpynep

hwaqwpwynp tnnwpe tnwnphubphb Jwlwpnwyp Gnti Eunyup, huy wjuon, wd 5-10 UGuinpnd wybih pwpap:
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Upryng CO2 —h funniejwl wén wwjdwlwynpdwd £ Jhwjl dwpnne gnpdntubniejwdp, pE” wjl
puwlwU gnpdplpwg E: UUGU tnwph $nuinnuhlpbap W YGunwuh opqwuhquutph 2Uswnnieyncul
wjbwhuh pwuwynpjwdp wdhuwerNL qwaq GU wpunwnpnid, npp 2wwn wybhu £, pwl Jwpnno
gnponlubnipywl htwnmlwlpn wpunwlbGwnnwdubpp : Pwgh wyn, hpwpencpuubp U dwyeenid, odyhwlnul
E «Qusnid»... Uwluwyu hgnuinnwuwjhu ybpnwoncejwl dhongny wwwgnegybl £, np oipdngwjhu E$EYwnh
nidguwgdw  glruwynp ywundwnp, wjuntwdtuwjuhy, dJwpnne gnpdniubnieynill E: Fwll wjl E, nn
wdhuh, bwyrh b pbwywl quagh wpdwl pupwgenid wnwowgnn wdhuwrEeNL guwgh UniGyncubnh
Ywaquh Jbo dinwd wdhuwdhlup tnmnwppbpdnud £ yEunwuh dwpdhUubph 2Uskne pupwgenid wnwowgnn
wohuwprrNL gwagh UniGyncutph Yuwagdh e dnunn wdhuwdUhg hp wunndwjhu Yonny: Oyyhwlununp,
wlwnwnUbpp W hnnp «ogunwd Gu» dwpnnilu W Juninpunhg Yiuunwd «dbp» wpunwubunwd CO2 —h YEup,
dhusnbin Ujnwu Ybup Ynenwydnud £ duninpunnud ™ nudqwglbing obpdnguwjhb E$GYwnp: Upnyniupnud
nwpewuntd £ JpUninpup, wyw bwle oyyhwlnup : LjwwnbBug, np Jwpnp hwwnb £ dninpwyh
wlwnwnUbph huywjwywl Jwup W wjdd dplUninpinhg CO2 Jiwubint npwlg wpnnnipjniup bwhuyhUhg
gwon E:36Ug oyyhwunul £ 5pyhp Uninpwyh Yihdwyh slewydnpdwl wdtbwywplnp nbpwywwwnp:
Apwlncd E YEUnpnuwgwd Gpynh Yihdwjwwl hwdwlwpgh wybih pwl 90% Eubpghwl: Greb
pwpapwlwn Jhwju drUninpunh, pwjg ny oyyhwlnuh gsbpdwunhéwlp, www dinwhngnieintul wybih
thngn Yihubp: 2w Yuowuwybp, np Yihdwjwlwl hwdwlwngh hhduwywl onwyu wuthnithnpu E: Udw’n,
oyyhwunuh sEpdwunhbwlp Unyuwbu tnwptgunwnh pwpapwuncd E: Wn wwunbwny £
Uithdwjwgbwlbpp Yupdnwd B, np gpunwzniuy adtnubpp uwd UngUhuly npn2 lmwphubphu wdpnno
Enypwaglnnd Gnwlwyh gnntu wdbulhu £ 36U Lpwlbwynud, RE ginpw] nwpwgndp nwinwntl £, pwlh
np lmwpbgunwnh obpunieywl pwlbwlyp deswuncd £ 5pyph Yihdwywywl hwdwlwnpgned, hhduwlwuncd®
oyyhwununcd:

Swjwnuh Yhdwjwagbun U. b. Rnnhynl nkn 1970-wywlulutphu pwdwywl pwnpaén 62gnpnniejwdp
hwodwnybl Ep obpdwunmhéwuh pwnpépwgndp W uwlbhuwunbub, np Ununnwynpwwbtu 2000 rywlwlhg
uluwd’ Jwpnynipyniup Yuwlgubint £ uunhputph wnoll” uwwdwd Yihdwih Unp W «innwpophlwly»
thnthnhunyndulGnh hbwn: Wnwbtu £ tnbinh ntubgwd, W JGup npw wlwlwuwnbul Bup:

Wu dwdwluwyhg, tpp Jwpnl uyubg wdnchu wynt|, onh stpdwuwnhéwup 6pyph dwybplinyeh dnn wob
E Unwn 1°C-ny, pun npned, yEpohu 50 tnwipnud wép Yugdt £ 0,6°C : UnwohUu hwjwgehg pUnwl E, 6
dunwhnghs nshus syw, pwlh np nw wdpnne Gpyhp Uninpwynid W tnwpdw pninp tnwbwyubph Jhohlu
gntgwlhol E: bpwlwlnwd inbGulncd Guge, np npn2 inbnbpnud wol wybith Ubo E: Ophuwy, UGplywynwd
Swjwunwund nwpwgnudp Yuqut) £ 1,3°C, huy dwjpwhbn hjntuhunwd, Upyunhywnud wnpntu hwub £
2-3°C-h:



Cun npnid, npn2 hwunydwdubpnwd adnwup nnwpwgnedutin s&U (hunwd, punhwwnwyp, gpunncd E: Yu
Enplnyeh UG tnwnpophbwy pwl syw, pwlh np, huswbu UoyLg, ginpw tnwpewgnidp hwugbgunwd £
Yithdwyh thnthnpunirjwlp, npp twppbp mwpwdplbnnud wnwuduwhwwnnly npulenpnudutp £ unnwund:
Wn npulenpnudutiphg Yuiplenpp gnptipet wdtUnipte onbplinLpwpwlwywl dwypwhbn ywjdwulbnh
wnlnnnpjwl ne hwwhiwlwlniejwl wol E: lunuep Lwle Gnwlbwywihu ywydwuubph Yunnpnwy
thnthnhunipntubbph JwuhU E: Swjpwhbn nwe Gnwlbwyutph hwtwhpiwywunieintup wénwd £ nenbnlu
wobne E: NLdtin uwnUwdJwUuheutp UnyUwbu thubne GU, sUwjwd dwdwlwyh purwgend npwug,
hwywlwpwp, wyth hwgjunby U nwnUwinL: Wdd pninp’ rE puwdhu W b Jwpnwdhu E$GLYunLG
hwayh wnubiny, hwdwlwnpgswjhu dnntubnh Yyhpwndwdpe Yihdwjwagbunlbnp ny Jhwju pwgwwnpned G
inbtnh nlubgwdn, wjlk wunwd GU Ywlbpuwwnbunwdubp wdpnne 21-pn nwnph hwdwn: 26pdngwjhb qwgbph
wpwnwlbunnudubphg yuwhpudwd™ wju nwpnud gbpdwuwmnhéwlp Yupnn E2wun pwpdpwlw): Pupbbuwywun
ugblwnh nGwenid wyn wép 20-pn nwpwulygph hwutdwunnipjwdp JGo sh thuh™ 1,5°-2°C: buly wnwyb)
wlpwpbUwywuwn ugbbwph nbwenwd sEpdwunhéwllu wdpnne Uninpwiyh ypw Ywpnn £ wéb 5°C-ndy,
Swjwuwnwunwd 4,7°C-ny, huly Upyunhyuwynd” wdpnng 10°C-ny: Htw YwlunpwnwnUw nknnwdutiph
pwlwyh, oyyhwunuh dwlwpnwyh W yunwuqwynp Gnwlwlywihu Gplnypubph hwtwhiwwunipjwl
dpw: Wuwnbin inbnhu EU26| bwl, wjuwBu Yneywd, «Gpypnpnwihu», ud «wdwlgju» ESEYnLGn:
Inwlghg U wpyunhywywl nL dGpawnpyuhywlwl Yihdwjwwu gninphubpnud pwgdwdjw uwngniyeh
hwsbp, hush hEnliwueny JrUninpun upunwlbunyh Jbd pwlwynipjwdp UGwl, nnp Uepluwynidu
UnLinwyywd Euwngnypnud W oyyhwlnuh UGp{uwjndu nbn uwnp optpnud (nLdywd wdhuwprnL guan,
npp Yubppwihwlgh dpuninpun wyn optph nwpwgdwl hGnliwuend: Ywebph wjuwhuh qupgwgdwl
ntwencd JwpnU wjllu h gnpn sh (huh Yuwupub hGunwaqw ginpw tmwpwgnudp: buswbu inbGulnwd Bup, 21-
nn nwpwybnoh Yihdwl vGowwbu uwhiywd £ JwpnnLubplywihu nL wnwohlw gnpdncutinieinillhg:
hhwpyt, UnGqwyh, hnwpnitpuutnh, odyhwlnuwiht hnuwlputnh W puniejwl wj gnpdplurrwglbph
wagnbtgnceyntup lu 2wwn Ywplenp E: Uwlwju npwlbghg wnwowgwd Yihdwjwlwlu thnthnpunceynituubpp
Ywpbwdwdybun Bu, pwlh np plwlwl Eynhwdwwpgbpp nbn punnuwy GU yEpwnwnaub]
Ythdwywlywl hwdwlwnpgp bwhuyhu yheéwyhu: Udthnihtind Uptue, np ghunbwlwlUtph Jd6d Jwup
dhwlwpohe £, np yipohu 60 tnwphutphu (20-nn. nwinh YtGuhg) wmmknh nlubgwd W dninwiyw
hwpnLpwdjwynud inbnh nlubLwithe Yihdwjh thnhnpunipjwl gruwydnp ywwnuwnp dwpnl k:

4. by t’u Jubjuwpglpty Yhdwgh Juubquynp hnthnjunyynibiitpp

UpntU ghwinte, nn yepohu nwphubphu gbpdngwjhlu qugbiph pwlbwyp Gpypwglnh dpUninpunnd wénwd
Eowun wpwag: UshuwpernL quah ptwlwl ywpniuwyniendup dpUninpuninud ytipohu Jh pwuh hwpynen
hwqwpn lnmwphubphu nwwnwuyt E 180-hg dhusl 300 Jwu Uhihnuh Jto (wyn pupwgenid gpwugyti Bu
huswbu nwpwgdwl, wjuwbu £l uwngwwwwndwl 2powlltp):
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2013, wnuyjwdql ytpghu 800 hwgwp nnwpyw Yunpdwdepny wnwohb wugwd CO2 -h

wuwnnibwynientup UrUninpunnud gbpwqwlgbg 400 Jwu Jhinuh Jbe uwhdwluwaghdp:

SnLpwpewlynip dwpn hp «ubpnpnudu» £ nduGuncd UepYwyhu YihdwjwlwU thnthnhuncegntulbnh
gnndplpwgnud” Bunwwbu Uplninpun wpunwlbwnbiny stpdngwjhl gwagbin: 36Ug Utupe Gup uywnnid
wju wwypwlpelbbnpu nL dwnwjniejntUutpp, npnug wpunwnpniepjwl hwdwp wuhpwdtown E Eubpghw, W,
hEunllwwbu, sytpwywuguynn opquwywl hwlwdn Jwnbihe (Lwyre, woncthu W pbwywl quq): Hwlg
wnnntuwhwudwU nL oginwgnpddwl dwdwlwy wpunwlubunynud £ dwpnne gnpdnitubnieiniuhg
wnwowgnn etpdngwjhl pninp qugbnh dhusle 75%-p: buswt’u dwnpnynueinitup uwnnn EUudwgbgub
obipndngwjhU qugbph ywwnpnibwynieintup dpUninpunnud: Ywl Jh pwlh hhdbwwu dwbwwwnhUbn:
UnwghU htpphu, hwplywynp £ wluglb) Eubpghwih® Yihdwihu syuwunn wnpjnipubph ogunwgnpadwl:
EnUuph puntpehg wpnyntbwhwlynn wdhuwepwdbwjhb rwppbp Junbjwunbuwyutphg (Lwyre, wonchu,
qwq) Eyninghwwbtu bwhupunpbhu pbwywl ququ E: Uwluwju hbwpwdnp £ Eubpghw wpunwnntg
wnwlg npltk hwbwodn Junbihe ogunwagnpdtine: Sbwagnyl dwdwluwlubnhg h y6p dwpnynieyncul
oqunwagnnpdt| E wplh oEpunieniup, pwdne nehnunn onph EuGpghw, YELuwgqwugywdp. Eubpghwh win
wnpjnLputinp ypwywlqlynn Gu: Unnh wnnGhuuninghwlbpp eny GU tiwhu npwue wybih jwjunptBu
ogunwagnnpoby:

&nYnnpn Gwbwwwphu ELEpghwih oqunwanpddwl Ypdwwnnedu £ Yhpwnbind wybh Eubpgwhilwnn
uwppwynpnedubn W thnpubiny ubthwywl unynpnieynilbtnp:

Gppnpnp’ pnyubph «oqunijwlp» nhdtu £, pwlh np hwynuh £, np npwe Jplninpunhg Yulnwd Gl
wohuwpeeNL qwagp: Wnwbu, pdwunbing swnwhwwnnwdubpp, muybind unp dwnbp W wy pnyubin’
dwnpnhy Yuwpnn U Ljwaqbgub| otpdngwjhl quagbph wwnniuwynuendup JplUninpunncd:

5.hUs E Eubpghwl

WL wdtklup, huy unbnddt| £ wphuwnhnud puniejwl Ywd Jwpnni Ynnuhg, EuGpghwjh ogunnwagnpddwl
wnrynitupe E: dbEpgublup, onhuwy, 2nynwnt uwhyp: vwunnid wjl hwynuydb E gnpdwnpwuhg, npinkn
wju wpunwnnyb nL hwpbrwdnnpybl E, hush hwdwp oguinwagnpdyb| E nwownbphg pipdwd wywnjh
wuwnntnU nL2wpewnp: Aninp Jwpnhl, npnue w2huwunb GU wyn 2nynjwnt uwhyh untnodwl ypw, uuyb
EU nL hwquyb, hush hwdwnp dwhuiuyb| E Eubpghw: Snynjwn ywwnpwuwnbihu ogunwagnpdywd pninn
hwuwnngubpl nL uwppwynpndubpp Wwnpwundwd Bu yepwdowlyywd hwuwdn Uinebphg (Gpywreh
hwupwpwn W wju) L wphuwwnnud BU EuGpghwjh oqunnwagnpddwdp: W YEpw wuwd, wju wdtup, huy
JBUp nLubupe, Swhuudwd Eutpghwjh wpnyniuge E: LnyUuhuly UGUe wnwowgtb| Gup thnppwagnylu uwnuhg,
npU wabinL hwdwnp Jbpgpb £ ehdhwywlu dvhwgnipnluubph Eubpghwi:
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Ywnpnn E pywy, rE UBUp Uhpwn hUs-np pwl Gup yGpgunwd puncejnituhg no thnpuwipbUp nshuy stup tnwihu:
Wnwbu &, hhwpyt: Ukbe thnpuwlybpwnud Bup unwgwd Eubpghwl wy inGuwyutbph W yGpwnwpauncd
wnpwwehu wahuwnhpl:

EuGpghwjh wwhwwudwl optugh hwdwawju, Eubpghwl Gppbe sh wuhGunwuncd. wjl hnpuwytpwynd
E Jh mbuwyhg UGy wy nbGuwyh: Ubhuwuhwywl W obpdwihu EuGpghwjh thnpuwybpwdwu W
thnfuwugdwl wnwyb punhwuncp ophbwiswithniynibubpu ncuncdbwuhpnn ghuinneyncup Ynsyned £
rtndnnhuwdhyw, huy prtpdnnhbwdhlwih wnwohl optugh hwdwawjl® gwulwgwd JEyntuwgywd
hwJwywpgnud EuGpghwjh wwwpp Junwd E hwuwnwwnndu: @EpdnnhUwdhluwh djnwu opGuplbpu wunwd
EU, np lhnhuwybpwdwl pupwgenud EuGpghwh hus-np Uh Jwup hGnwunwd negpynud £ W wiju wpnbBu
hUwpwynp st hGwn penbi:

Wdd YU hwuywlwlpe, 6 huswbu £ UGp opbpnud dwpnynipntul oginwgnpdnud Eutpghwl, husne G
Eutipghwjh uwywnnudu ni Yihdwih hnihnfuncpjwl iunhpb wynpwl hnfuywwwygyws, Ywpnn £ wpnyng
Jwpnynieyniul EuGpghwjh dhongny epwihnhub Gpynh wdpnng Yjwlpp” nwipalbing wit «uliwg»: 64
wdtlwywplnpp' uwpn®n Bup wpryne UGUe pninpu wpnbl wjuon ulyubp w2huwwnb| wyn yGpwthnfudwl
nLnnnLEjwdp:

Uwpnhy EuGpghw dhowin BU ogunnwignpdb, huy ghunbwwllbpp npw 2nepe uyub Bu punphbp ntin hphu
dwdwlwlubpnud, Gpp uhub| GU nLunwbwuhpb Eubpghwh wwpqwanyl® Jshluwuhyuwlywl nbuwyp®
uygpnid wujwubing wjb «ycunwuh nd»: Uuinhbwlbwpwn hwjnudb) GU bwle EuGpghwjh Jjntu
wmbuwlutpp’ EEYnpwywl, EGYunpwdwgbhuwlwl, stpdwihl, vhontywjhl... PFugwhwjntiny
Eubpahwjh Unp wnGuwyubp” Jwpnl uunwd £ npnubp npw wnpjncputpp W ogunwwn gnpdwonejwl
dhonglbipp:

GSULrLh EhUUWLUHL
1832ps. Ulglhwynd Swnwnbjp unbndbg ElGHunpwlwu hnuwbph wnwehlu gGUGpwwnnnn:
1873. NnLuwuwnwunid LnnhghUp uinbndtg wnwehl EjlGHunpwlywl jwdwp:

1878re. Ulglhwynid Ywnnigdbg wnwohU hhnpnElGhunpwlwjwup: Iwjwunwunid wnwohlu
hhnpnElGyunpwywjwup Ywnnigyb) £ 1903 pwywuhl Ununle gbwnh ypwi:

1882rz. Ulugihwynid Ywnnigybig wdhuny wphuwunnn wnwohl obpdwklGyunpwlwywlp: Gplwlp
obpdwtGyunmpwywjwlp Ywnnigybl £ 1963 rywlwlhl:

19543. lunphpnwjhU Uhnipjntunwd unbnddbg wnwohl wwnndwjhU ElGGunpwwjwlp: Swjywywl
wwnndwjhU ElGHunpwlywjwlup Ywnnigdt £ 1969 rwlwluhl Ukdwdnpnid:



Unopjw Yjwlpnd UELp pwgUwrehy uwnpebp Gup gnpowdnud: 3Gnniunwgnyg, hwdwlwnpahg,
uwnUwpwl pninpu w2tuwnned BU dtip tnubpnud wnfw ElGYunpwtubpghwgh unphhy, npp Utiq wdtuhg
owwn dwlnpe Eutipghwih aUl E: Npuinbinh®g £ wju utnwgynid:

Uwpnhy undnpbight ElGywnpwywl Eubpghw unwlw thnpuwybpwbiny punicpjwl Jbe hwlunhwnn
EuGpghwjh altpp: UGp dninpwyh ypw Eubpghwjh pbwywl wnpjnputplu punncugwd £ pwdwlb] Gpync
fun2np fudph® sytpwywquynn (Ywd wwlnwywl) W yepwywlglynn (Yud wyplnpwlpwihl):

Eutpghwjh sybpwwuquynn winpjncputbpp puncejwl Jto juqdwynpdnud wd yepwwuguyned Bl
2w wybih nwunwn, pwl dwhiudnd BU: Ywlp wshuwopwdbwihl hwlwdn Junbheubpu U
wonLhup, bwdrep, pbwywl qwap, nnpdp: EuGpghwyph syGpwywluqunn wnpjnipubn GU Lwl
nwnhnwywnhy tnnwpptpp (nLpwl, wyinuinnupnod W wyu), npnup oguinwgnpdynid GU UhonLywjhu
EuGpgbunhlywynud: Runiejwl Ube npwle s6U yepwlwugdned:

JdEpwlwuquynn wnpjniputpl Eubpghwl unwunwd GU puncejwu Ube wupunhwwn wnbnh nlubgnn
gnpdpupwglbphg: Uplh (nyup, pwdhl, hnunn oncpp, wbanlp, JwypUpwgnieiniul no
inbnwunynceniup, 5pynph punbpeh ebpunienlul h gnpne BU Lwne Eubpghwh UG6 pwuwynieyncl, pun
npnud” wyn ywwplutpp gnpdbwywlncd wbuwwn U, npwte jubhGunwlwl Jhwit wil dwdwlwy, Gpp
wnbqwlUwiht hwdwlwnpgu hupp Yynwnwph gnjnigncu nluGlbw: Yepwywuquynn wnpntubphg Euwle
YELuwquwlgwdn (ophuwy’ pnruwlwl hnedep, Yuwd YEunwuhubph YELuwgnpdnlubnpjwl
wpawuhpubpp” gndwnpl ni pnsbwnpl, huswbu bwl puwthwjnhg unwgywd thwjwnwdnihup, npp
(wjunptUu Yyhpwndned En wugjwinwd): YELuwqwugwdl wpwg ypwlwlguyned £ plwywl
twlwwwnhny:

6. Eutpghwjh mwpptp wnpjnLpubph wnwybnLeynlubutpl nL ptpnueynlulGpp

e Abtpdngwjhlu qwagbph wpunwlubnnuubph  pwlUwlyl  wpryndiwhwudwl W
ogqunwagnnpddwl dwdwlwly:

e Uwnpnnt wnnnontzjwl W 2powlw Jhowdwiph hwdwp Junwugwynnp Ujnabiph
wpunwubunnwubph pwbwyu wpnyniiwhwudwl W ogunwgnpddwl dwdwlwly:

e Upmynibwhwldwl Jwjphg ntwh EEyunpwywjwlu Junbihph wnbnwihnpudwl
wndbep:

e SwpwdnEjwl ypw ostpdniejwl nu ElEYunpwlywunejwl nnbnwihnpudwl wpdbep:

e EUbpqwlwyjwlh Ywnnigdwl, npw w2huwwnwlph W w2huwwnwlph dwdybunh
(nwlwinitg htnn wwwdnUnwddwl wpdben:
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e EUninghwlwl dwhuubpp (Jpwnpubph yepwgdwl swhiubp, Jwpnywug pniddwl W
gnhdwdlubiph puwnwuheubphu thnfuhwunnigned, pnyubiph tuyned” npwilg
nsuswgnudp thnfuhwwnnigbine Ly wunwynd):

e Yhdwjwlywl b wphuwphwanpwlwl wywyjdwluubp, npintin ginuyncd BU Eubpghw
wnuwnnnn dnbwpynieynilltpp: N°p opwdwqwlhg £ JbpgybinL oncnp,
huspwUun’Y E htown |hubint npw Jwepnwdp: N°p nunnnijwdp B thsnud pwdhUbipn
wndjw uypned, hun”wd U Gnwbwlwihb Ywd ubjudhy 6qguwdwdlbp: Buspwun®y
EU hwpdwpn npwluwynpunwhb éwlwwwphutpp, npnugny Jwunwwpwpybine £
hnwlpp: h°Us plwlwl opjthwnltn W puwlywydwjptp U gudnd Unuinwlwypnud:

e Uwepennn uwppwynpnudubp W pwithnuubph yopwdowyned: Upnh uwppwynpnudubp
Yw’U uwywunwd: Pwdwnpw’p £ Jwepdwl hwdwlwpgp: Pudwpw’n Gu
pwthnUutph wwhdwu W yEpwdwlydwl hwdwp bwhiwwnbudwd nwpwdeubpp:
Suwpwynp £, np Yuywuh w2huwwnwlueh wnwohlu tnwphubphl swnwowlwl
pwthnUutph htwn Juwywd punhpubp, uwywit hGunwagwnid h hwjun qul:

Wu hwpgbph ywwuwnwuhuwlUlBnpu wjbpwl Ep nynepht s6U, huswbu Ywnnn E pdw) wnwohu hwjwgpehg:
PwUL wju E, np swthwuhoUbpp, npnugny wytune £ hwdtdwunb| EuGpghwjh winpjnipubpu ne ywnbiheh
nbuwyubpp, wuhwdbdwwn wybh 2wwn Bu, pwl Upgwd Bu Jeplenwd: SLwpwynp sk hunub
wnbhubuninghwih wpnynbwybnnieywl W Eubpghwih wnpdtigh dwuhU® Yihdwh thnthnpunieywl,
Eyninghwyh W wnnnoncrjwl hwnpgbphg wulywhu nL wnwladhbwnwuahU: Hw hwdwn £
Eutpgqwywjwuubtph nLobpdwdwunwywnpwpdwl opjtyunbbph Yunnigdwl ne w2fuwwnwuegh Jwuhlu
npn2nudubp uywglbinig wnwe wuhpwdtiown £ wlglwglb] wdtbwwmwppbn thnpdwgellnieyniultn’
inGhuuhywywl, tnunbuwlwl, Eyninghwlwl, wnnnowwwhwywl, unghwwywlu W wyl:

7. Eulipguupnyniiiwjmnipynih b thtipqujutiwynnnipynih
Yhdwjwlwl thnthnhunyentulbpp JGndbGint wnwehu pwjju £ wuglt| EuEpghwjh wjuwhuh winpjnLputiph
ogunwagnnpddwl, npnup UJwqwanyl Juwu Yupnn U hwuglb 2nowlw Jhowdwjnphu W yihdwjhu:
EnYypnpn hwplwynp £ Ypdwwnb) punhwuncp Eubpgwuwwnnudp:

Uwpnep hwdwnpynwd E EuEpguwpnniuwydbin, Grb gwulwih wpnyndugh hwuubine hwdwp wjb Swhiuncd
E wybih phy EUEpghw, pwl UWwlwunhw Ujnwu uwpgetpp: Ophuwy, Gpyne tnwppbp jwdwbp Ywpnn Gu
dhllunyl pwlwynipjwdp (nyu wwywhndb abp ubbjwynd” uwywntinyd nwnppbp pwbwynipjwdp
ElGyunpwEubEpghw: Udtih phy EuGpghw uwywnnn wdwp hwdwpynud £ wybiih EuGpguwwnprynibwydbun:

EuGpgquwwprynibwytwnnienitup uywnynn tubpghwih W npw uwywnuwu wprnyndupnd unwgywd
ogunwlwn wnpnynitugh Jhole hwpwpbpwygniejniul E:
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EuGpqwhilwynnniejniup uwywnynn Eutpghwjh swywh bjwaqbgdwul nL (nLuwnhnnwjhl (LED)
JEpwlywuquynn Eutpghwih Yhpwndwl dtdwgdwll nunnywd Jhongwnnidubpl Bu:

CunhwUuncp wndwdp, EuEpgwhilwjnnniejwl hwdwn nshUy wbwne sE hnphub, ywpquwbu hwpywynp £
thnhubi| ubthwlywl unynpnieyntltpp W swwnlb) EubpghwU: Ophuwy’ whne £ wlowunb (nyup, Gpp wjl
wUhpwdbown sk, jwdwbpp thnfuwnphubihu punpt EuGpgwibwgnn jwdwbn:UhohUunwd wahuwnphnod
(nruwynpuwl bwwwnwyny oguinwgnpoyncd £ uwywnynn ElGYywnpwtubnghwjh 15-20%-p: EuGpqwhilwinn
Uhonglutplu ogunid GU UJwgbgub| ElGYunpwEutpghwih uwywnnudp W ElGYunpwEutpghwih Swhuubpp,
JhWunyl dwdwlwy, sujwgbgubin nmwpwdplubph (nLuwynnpnie)niun:

Lbpyuwynudu Ubp puwlwpwulbph gbpwyznnn Jwunwd Yhpwnyned BU 2huwgdwl rEhyny jwdwbn,
npnUup nlutGU Jh pwpe rGpniendulbp: Ypwbg wprnynibwybunniggniup 2w gwdp £, Swhiuwd wdpnng
Eutipghwjh 80%-p Ytip £ wdynid gbipdnieywl, husp, pwgh Eubpghwjh wdbinpn swhuuhg, npnawlh
wUhwpdwpnipinitu £ unbndnid png nwbwyhu: Ypwl hwlwnwy, (ntdhubugbUunwihu W
(ncuwnhnnwihu jwdwbnp 2wwn phy GU nwpwunid, wnwyb| wpryntuwydbin Bu: Quwywd 2hjugdwl
(wdwbpp 2wwn Edwl BU, uwlwju GrE hwyyh wnubug, npn Upwue qgwihnptu wyb| 2wwn Eubpghw Bl
dwhuuntd, pwl nLdhbuGugBUunwhu W incuwnhnnwhb wdwbtpp W nduBu Yywuph thngp tinlennneegni,
www wjn tdwlnieyniup nwnunwd E hupun hwpwpbpwywu:

UM Gpynpubpnud inuwnhnnuwhb widwbph ogunnwagnpdnudp Uh pwuh tnwpw ywundniynil niup,
dhUsntn wpldnwngnid wjt hwugpt Eujwéb] 2wwnbnh Junwhnipniup® hpple Gpywpwyjwg,
Eyninghwwbu dwenip W EuEpgquwpnyniuwybun (nyuh wnpjnip: Ukp Gpypnud Junnwhneeyndul wyn
(wdwbnph Uywwndwdp optigon wénw £ W nwlg Yhpwnnodp Yeugwnnd wybih Jwuuwywwl nwnuncd:
Uprnyng wunwdutipp dwepbithu wuhpwdt®™wn £, np dnpwlhg wupunhwwn onip hnuh: N's: 2nipl
wUhpwdbtwn £ Jhwju wju wwhhl, Gpp JGUp nnnnnud Gue pGpwlp: Uwywju hbnlbe abg W abp
puinwlhph wunwdJlutphU. wpryne pninpp wnwdubpnp Jwenpbihu thw®y B ywhnod dnpwyp: Uhusntn,
JGp onpwyhu oncp dwunwlwpwpbine hwdwn w2hpuwwnb E opuwwwnpwundwl uywln,
wnUdwwywjwluubph hwdwwnpqp, Ywpt wuwd, ny Jhwyu onp £ Junudned, wyle ElGYnpwEubpghw:
Epp wbowwnnud Gp htnnLuwnwgnygp Ywd hwdwlwpaghyp, pnnunwd B npwle uwywudwU ntdhdnud: Ny
pninpl GU inbGywy, np uwpel wju nEdhund Unyuwtu 2wpniuwynud £ EUEpghw uwywnt, rGW thnen
pwlwynrpjwdp: ElGyunpwEutpghwih hwdwp yéwpu Ep Jh thnpp wybjwunwd £ npw hwpyhl: @ynud k,
b uw Ewlwl sk, uwlwiu nppw’U Eubpghw E dwhiudned, Gt hwodwnytup nmwptlwl Juwul wdpnne
nwl, pwnweh, Gpyph hwdwn: Wn wwwmbwnny punphnipn E nipdnid uwnpebpp sennut uwywudwl
ntdhund, wj| wuowunb npwug:
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UG’ IUTHELR

wpyblpg, rb nppwl EubEpqw Jtue Ywpnn Gup nbwyt, GG 2hjwgdwU jwdwp thnfuwphubup
ynudhUGugbUwnwjhlu Ywd inuwnhnnwjhu jwdwny: Npwbu dwdwlbwywhwunywd punptue Gy
(nLuwnhnnuwihb (wdwh ogwnwagnpddwl dninwynnp dwdwlwyp' 3 vwph:

1. LnuwnhnnwjhU jwdw: 5t win (wdwh hgnpnieyncup 4 Y £, wyw 3 nnwnpnud Upw Swhuuwd
ElGyunpwEubpghwU Yihuh' 0,004 Ydwn x 3 tnwph x 365 op x 24 dwd = 105,12 Y4dwn*d: Lwuh np 1
ydun*d-h ghup 40 npwd £, www dwhiudwd EYunpwEutpghwh ghup Yihuh' 105,12 Y4 x 40
npwd/ydwn*d = 4205 npwd: b punnlutug, np (nLUwnhnnwhu JtYy jwdwh ghup 2 400 npwd L,
www wupnne dwhuup Yhuh 4205 npwd+2400 npwd = 6 605 npwd:

2. YnuwhUubugbUwnwihu jwdw: Wdd hwadbupe (ncuwynpnipjwl dwhuup, Gpp (nLuwnhnnwihb jwdwh
thnhuwnbl oquwgnpdtue pnudhubugbUnwihlu wdwbp: Lnylu (NLUwnyniE)nup Yupnn Guge
unwlwy, Grb win wdwbtnh hgnpnieindup 20 4 E: Wn nbwenud ElGYunpwtuGpghwih dwhuup
0,02 Y4 x 3 mwph x 365 op x 24 dwd = 525,6 44wn*d, huly gndwpp’

525,6 44w x 40 npwd/Ydwn*d = 21 024 npwd:

Lwlh np (ndhuGugBuwnwhu (wdwh Yywlueh tnlennnieintup 1 nwph £, wwyw 3 lnwpned JGgq
hwpywynp Yhuh jnepwipwynip 1000 nphwd wndnnnupjwdp 3 winwhuh widw: NLunh dwhuiuyjwd
wdpnno gnudwnp’

21024 npwd + 3 x 1000 npwd = 24 024 npwd:

3. Ghywgdwl (wdw: Wdu hwpybue dSwhuudnn gnidwpp 2hugdwl jwdwbn ogunwagnpdbihu: Ypw
hwdwn Yuwhwugyh 100 dwn hgnpnipjwdp 12 (wdw, pwlh np 1 nnwpnud wwhwloynwd £
dnunwynpwwbu 4 2hjwgdwl jwdw: ElGYunpwtubpghwih Swhuup

0,1 Yydwn x 3 nwph x 365 on x 24 dwd = 2628 Ydwn*d,

huy gnudwpp’

2628 4w x 40 npwd/Y4un*d = 105 120 npwd:

Cunhwuncp Swhuup’

105120 npwd + 12 x 100 npwd = 106 320 npwJ:
Uunwgynud £, np 2hjwgdwl jwdwh thnpuwnpbU jncuwnhnnuwhu jwdw ogunwgnpdtithu 3 nmwnpnud Jbuge
dwhuuncd Bupe 16 wuqwd wykih phy Eubpghw’ ublwytinyg dnwn 100 000 npwd: vbwyjwd 2523 Ydun*d
EutpghwU unwuwnt hwdwp wuhpwdtwn £ wynptp dnin YEu innUlw pwpwdnihu:

Sw2dwnyywd k£, np JGY poowjhl htnwhunuh (hgewdnpniudp (UG nnwpnud) ywunwuhuwlbwwnne £0.3 Ya
CO2 wpunwlubwndwl hwdwp, huy et poowjhl htnwhunuh thgepwynpdwl uwpep nwwbu vhwgywd £
Jwnpnwyhu, uwyuwjl sh oguinwgnpoyned, wpunwubwnynwd £ 2,4 4g CO2 :
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CO2 wpunwlubtwnnudubpp peowjhu hEnwhunuubnh oquwgnpénwdhg

1. 474qg Ut tnwnpdw puprwgentd opwlwl 2 pnwb oginwgnpdbinL nbwenid
2. 12504q Uty nmwpdw purpwgenid opwlwl 1 dwd ogunwagnndbint nbwencd
3. ULY pnwtlU” dninwynpwwbu 57

4. Ukl SMS-hwnnpnwanpnipjniup’ 0,014q

5. ULY npnunwdp Google-nLd 0.2qg (Google—h ogunwagnndnidhg tnwnptlywl
wnwnwluGunndutpp Yuadnwd GU 1,3djU tinnblw)

Eubpquuwnprynibwybunnientup W EuEpguhibwynnnipncup fuhun uwplenp Bb: Cunwuheh hwdwp nw
Lowlwynud E yndntbuw Swhuubph Ypdwwnnud, Eutpgbunhy puytpnueynilubph hwdwp™ Jwnbihegh qony
dwhuutinh Ypdwuwnned, wyuhupl® ElGYHwnpwELEpghwih Edwlwgnud, Gpyph hwdwp® nGuncpultnh
inuwnbuncd, wpunwnpnnuwuncpjwl pwpdapwgnud W wpnynluwpbpniejwl dpgnibwynoegniu, Yihdwgh
hwdwn® obpdngwihb quabph wpunwlubwnnwdubph Ypbwwnned:

1 Yyduin*d wpunwnnpnipintup dhohunid uwywd £ 800g CO2 wpwnwubunnidubph htwn: Gypnwyuwlywl
tnwpwdw2npowlh YEunpnuwlywl Jwunwd wpunwlubunnwdubpp 2 wugwd wybh phy BU, pwUh np 2w
ElGyunpwtubpghw U wpunwnpnud 2EY4-EGpp plwwl qugny, 3EY-Gpp W UEY-Gpp, huy wdnihu gpbpb sh
ogunwagnpdynid: Gugh oguinwagnpddwl nbwenid, CO2 wpunwlbwnnwdutpl wybih ghy GU, huy wonchup
nbwenud qawihnpbl wybh 2wwn: Iwdwlygywd ghyiny dwdwlwywyhg Yuywllbpnnd wytih ghy, huy
hutpnud”™ wybh 2wwn: By yepwpbpnud £ Nncuwuwnwuh hyncuhuwghu W hGnwynp wpltbywu
2nowliutphu, npinkn ogunwagnpdyncd £ 2w wdnihy, huy Junbihgh thnfuwnpnudp wwhwuonwd £ 2wiwn
EuGpghw, 1 Ydun*d mbunbuncdp Ywpbih EdEpwhwodwpyt) dnin 34g CO2 wpunwlbunnwdutph
Ynbwwndwl: Yn nbwenud, «dhohuhg» nEwh «ubwjnnwwu» uwywnnnubph wugwd Gntie wuash
tnwnblywl punwubywu tnbunbunwdp Ywpbh Equuwhwunb] nwpBlwl 3 tinbuw CO2 :

8. huswtu Ywpnn U oqut Uninpwyhl:

FUnLEywl W Yihdwjh ypw wagnned GU ny Uhwju oEpdngwjhu quigbpp, wyle JGn undnpniejntultpp: UG
nbulblp, et huswbu wpnn Bue UGp oqub Uninpwyhl:

1o

1.ALwlwpwlh Yuwd tnwl gEpdwdtynuwgnid- 26pdniejwl Ynpuinh ypw wgnned U hGinlyw Gpync
gnponlltinp’ etipdwuwmhéwUh wnwppbpnipnlltpp 26LUeh Uspuncd W npunud, huswtu Lwle wwnbknh,
wnwuwnwnubph, ywwnnithwllbph, hwunwyubph ebpdwdtyniuhy hwnyneeinluutpp: 26pdneejwl dh

gawih Jwup 2huncpintuhg nnpu £ qwihu onwthnhudwl hwdwywpgh vhongny:
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StpUniejwl Ynpnunlbin bwle Yuwpnn BU |hub] pwebywd phpnipnllubph ywwntwnnd bwhiwgddwl
upuwiutn, gwdnnpwy 2hbwpwpwywl w2huwwnwueubp, Yunngdwdpubph W oGpdwdtyniuhy Uyngtinh
Jwoqwdnipndu W wyfu:

Uunnigbne hwdwp, pE nppwlny tU dwdytipp, wwunnithwulbpp jwy wwhwwunwd 9bpdnieintup W
npwntinhg £ wnbnh nlubunwd obpdniejwl wpunwhnue, ogunwagnponud BU otpdwgnyglbn” uwpebp, npnupe
ny BU tnwihu swihb obpdwuwnmhéwuh pw2huncdp gwuwgwd Jwytplnyeh ypw, hbswbu, opnhbwly,
puwybh nwl wwuwnbphu: 2Epdwunhéwlh pw2bunctdu wpunwgnynud £ wnGuwhughyh Eypwpu (W
hhannnirjwl Uto), nhwtu gntbwjhl nwpw, npintn npnwyh eEpdwunhtwluhu hwdwwwunwuhuiwlunwd
E npnpwyh gnyl, wwwybnh Ynnehu hunwd £ uwunnwy, npp gnyg £ tnwhu Uywph gnyup W
obpndwuwnhéwuh hwdwwwwnwuhiwlncp)niun:

2.6h2wn ulunh Yywwnpwuwnnud- ElGYnpwlwl uwjoowhup 2wwn hgnp ElGYunpwuwpe E: Gpp pninp
nwpwgnrghsubpp W otinngp Jhwgdwd Gu, wjt wpnn E oqunnwgnpdt| dhusl 20 44w, huyp 10 wugquwid
wybhu E, pwl hgnp ElGYunpwywl REUHYp Ywd wpnnuyp: Swwnny YEugwnwhU uwpebph
ogqunwagnpdnidp (upbbhubp, 2nLinbthnLyutp, pwgdw$dniuyghnuwi Ghneyutin) wpnn B wwwhnyby 30-
40% Eutpghwjh pubwjnnnincl, pun npned, Yhuny swith bjwgbgutind dwdwluwywdwhuup:

3.68h2un uwnbUwpwUuh punpnEyntu- Uwnbwpwlp é6p nwl wdbbwEuGpgwwnwn uwpel £ W npw
npwyl nL ogunwagnpodwl aUU wgnnud Bu atGp pnobh ypw: Gt dwdwlwlywyhg uwnuwpwup
hwdtdwwntlue 20 nwph wnwoyw Unnbiih hbEwn (Unyl swithh W uywnnnwlwl puncpwantnh), www
Eubpgwuwwndwl tnwnppbpnieyndup Yuwpnn £ hwult] 3 juwd Unyuhuy 5 wuqwuh, hwnlwwbu, Grb hhu
hugwithwyhsutpp Ynpgpb GU wnwaqwlwuniE)ntup W uwnUwpwl EUEppwhwlgnud tnwe on: 1-2
hngnig pwnywgwd inunbunn punnwuheh hwdwnp Unp uwnUwpwU gubp wpnn £ 1,5 wugwd inunbub
ElGyunpwEubpghwih Yyndntuw dwhuunp:

4.Lnuwynpnirpjnil-

e Ogwnwagnndbiny (nLuwynpdwl dwdwlwlywyhg uwppwdnpnidutn® nne unpnn Ge tunbub Jhtusl
40% Eubpghw:

e Swiwh wnwuwnwnh hanp owhbph thnfuwpbl wnwyb Lwwwnwlwhwnpdwp £ ogunwagnndt) YGunwhu
(ncuwynpned wjb inbnned, npuintin Lunnwo Gue, Ywd Yuwpnnud Bue: Ogunwagnpdtie owupdwywl jwdwbn W
(nLuwdihnihubn:

e 3wnpe uyhunwly dwybplnypU wunpwnwpauncd £ npwl nunnywd inyuh 80%-n, Uniag Yuliwsp™ dhwijl
15%-p, ulLp” 9%-p: UGLywyh hwdwn Ywhnye, wwuwnwn, swdyngubp punpbihu Uwhupbuwnpnie)ntup
wnybe wybilh pwg gnylbiphl:
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e LnLuwynpnipjwl Utowgdwl wdtUwagnponicu Jhongubinhg utyp swithwquwlg wwpqg E. jwdwbpp W
wwuwnnthwllbph wwwyhubpp hwpywynp £ dwdwuwyhu Jwepk thnanig:

e Lnyuh Uto Jwup ubUjwy EUbprwihwlugnid ywwnnthwUh yephu dwuhg, hGinlewpwn, wyn wnbnp
hwunwuwbu Ywplenp E nsusny sthwlybp:

5.46Ugwnwjhu uwpetp-

e Cunptiny Unp wintnhn, lnbuw W hwdwlwnpgswihb uwppwynpnedutp, bwhiwwwunynipintu tindbe
gwon Eubpquwuwwndwdp uwnebnhu: Phwpyt, guncdubph JwuhU npnanedutpu punwUuhgnod
Jwjwgluntd GU dunnubipp, uwywju dhouin Yw hbwpwynpnieynitt Upwlg ywundbine wjl, huy ghinbe:
Suwpwynp £, np Upwle ubkl akq:

e Udpnnonirjwdp wbowwnbe pninp ElGYHunpwywl uwnebpp, Gpp npwle s6U oqgunnwagnndynid:
3Gnnunwgnygp htnwlwnwywnpdwl Jwhwlwyny wluowwnbiihu wugunid £ «puh» nGdhuh, npp
hwdwnyned E inunbunn, uwlwju Eubpghw, wjuntwdtUwjuhd, uwywnyned E:

e Jwpnwyhg vhwgywd uh pnntip peowhu htnwhunulutiph hgpwynpdwl uwpetinp:

e Oqunybp Gpywpwgdwl npwlw| wybih wib wnpbphg: Len (winpp uyunwd £ nwepwlwy, W
ElGyunpwtlbpghwl dSwhuuynud £ ny el uwpeh ogunwwnp w2huwwnwugh, wjp jwnph nwepwgdwl ynpw:

9.Unwownpwlglbp
Unwownpwlg 1.

Luwqut| snpu uintbwyubphg pwnwgwd wnynruwy: Unwehl uintbwynwd UGy 2wpwpyw pupwgenid
wlpunhwun Ut Jbp 2powwwnnud Eubpghwih wnwyb] wuwprynitbwydbwn ogunwgnpodwl nbwebpp’
(huh nw thnnngntd, tnwlp, Rt nwpngnud: Gpypnpn uintbwynwd UG, RE wyn pninp nBwetpnd huy
Ywpbh Ep wub Eubpghwjh Jh dwup pubwgbing, uwd wju wnwyb wpryntbwybun ogunnwgnpdbine hwdwp:
Enppnpn. uinlbwynd gpwnt nhinwpywd pbwnnnieintuutph nGwetpp: buly snppnpn uintbwyncd
gpwnt| opdw Jto Uh nbwpe, tinp Ubbup wudwdp yupnnwgb| Gup wnwyb] wpnnluiwdbun oguinwgnpdt
EutpghwU W wphuwphp Jh thngp thnpubip nbwh jwdp: Iwdtdwwunb JGip wnynwuwyp
hwdwnwuwpwughUbph wnynwwwyubph hGwn: Mwunpwuwnb qElynyg nhnwpynwdubph wpnynuglbnh
JGpwptipju:

Unwownpwlg 2.

Fwuwpwlp pwdwlb jne fudph, npnughg jJncpwpwuynipp Jhéwwhwlnipjwdp punpnud £ hp
rrhpwhiwjhU funtdpp” gudp nwuwpwughubp, pwpanp nwuwpwughUbp, tUwhb tbwnbGunchhubn,
pnp2wlwnnlutp, wprynlbwpbpnnubp, pwnwewywl gnpohsubn, nLuncghsubin:
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SnLpwpwlynin funwdp whbwne £ pwyh EuGpgwhilwinnniewl W EuEpgquwpnnibwdGunniejwl
pwnngswlwl bwhiwghd hp phpwhiwihb udph hwdwn: Ukq wuhpwdtwn E.

1) dinwbdt Uty Ywd vh pwlh Yupqwhunu Ubp inGnGluunyjwlywl wppwdh hpwwlwgdwl hwdwn,
2) wwwpwuwnb| EuEpgupibwynnniejwl Ynsny ywuwnwn,

3) dwytii Uhgngwnnudutinh dpwahn, npp Yoguh Jtip phpwhuwihb fudphl quipwyyt)
EubGpgwhibwynnniejwl qunwthwnpubpny W Yywleh Ynsb npwlge:

Oopwannid oqunnwgnndt| wdtbwwluwwubh qunwthwpubpp: Ywhudwd rhpwhiwjhu fudphg, nw
Ywpnn E (huk| W inhyuhyuwjhu uGplywjwgned, W hpwwnwpwyywsd ghpe, W wugwd wybunwlwl
pwpbthnpunwdubph wnwownyubp: Lwhuwadh Wwonwwunieintuhg hnn wbwwydwl jwywagnyu
wwuwnwnubpp Ywhub nwpngnod wd utp tnwt bwpuwdnongned:

Unwownpwlg 4.

Uty 2wpwrdw pupwgenid wdtl on gpwlgb pt Ubp plwlwpwunwd pwlh dwd £ uwywudwl nEdhdnud
gwnuynid ElE4unpwlwl uwnpetnhg jntpwewlynipp W npn2t’| nphwlug Uhohu wpdtipubipp: Ogwnybing
wrynuwyhg' hwayb uwnetphg jncpwewlyniph dwhuuwd ElGYwnpwEubpghwu JBY opnid, dGYy wdundd,
UG tnwnnud: 3wty pb punhwuncp wndwdp nppw’U gnedwp Gup JEup Ynpgunud Uty tnwipnud:

Unwownpwlg 6.

Uwulbwyhgubpp pwdwlnwd BU Gpte huh: hubphg jnipwpwlynipp punpned £ hp pbwwdwpnud
wnuw Eutpghwjh tmwppbp wnpjncputph wprynlbwybun ogunwgnpodwlp, npwlg pulwynnniejwln,
pUwwwhwwlwywl htnlbiwuegbbphb wnbyynn nplle hhduwhiunhp W pwnwpwwGwnhu
(hwdwjupwwtwnhlu) UEpYwjwgunid £ wyn hhdwhiunph (nLodwl wpnynlbwybwn wnwownpy-opwaghn:
Npwbu wnwhuhe wnpnn Bu |hUG).

e nunngwywl 2tLeh otpdwdtynuwgdwl w2huwwnmwueglbnh hpwywlwgndp,

e pwnwentd oph fubwynnniywll nunnywo Uhongwnnudubnh uguwybpwnedp,

* nwnngh 2tUph twuhphl wpliwsh Jwpunyngh nbinwnnpnudp,

e pwnweh julwywwwndwlUl nunnywd vhongwnnudubph yuguwytpwnedp,

* enreh Ytipwogwnwanpandp,

e Fubpgqwogunwgnpddwl hbGwn yuwywd nplk puwwywhwwlwlwlu hhduwhiunph (nwondp,
* wjp:
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Swulwih £, np dpwahpp UGpwnh Uwwwnwyp, hpwyhbwyh hwdwnnun yepnwdnceintup, wnjw

hUuwnpwynpnypynlultinp, wnwownplynn gnpdnnniejntlubpp, wwhwuoynn $huwlbuwywl, UnLpwlwl

odwlnwyncpntup, wyulywynn wpryntuglbipp: hdtphu dpwonph plbwplyuwlu W 2wpwnpdwl hwdwn

nnyned £ 30 pnwt, nphg hGnn jncpwpwlyynip phd uGpyuwjwglunud £ hp opwahpp W ywwnwuhiwuned

Ubpywltph hwpgbphu: QUwhwunnn hwuduwdnnnyp npnanwd £ hwnrenn rhuhu: QUuwhwunbihu hwayh

EU wnuynd qunwihhwph hpwunbuwlwuneintup, wnwowpyynn (nLoncdubph hhduwynpywoniyniup:

Unwownpwlg 7.

7.

cEverautusninke3uL [REUS

. e gnph wnunwd e Eubpghpwjh swhuup, yepinwdnud Be wjl:

. UWuowiwnned G ubUywyh inyup, Gpp nnipu e quithu:

. Lywgeh depGUwl oguinwagnpdtihu wjlu (phy pbnunwd B hwgniunny:
. UwnUwpwlup mbnwnpqwd £ gny wnbnnid:

. Ywhnypep s6°p nbnwnpnud 9bnnigdwl uwnetinh wnolw:

. Ogqunwgnponud Ge Eubpqwpilwinn udwtn:

Ogwnydnid Gp intinwjhu (nLuwynpnudhg (uGnwuh jwdw, wwwhu wdpwgynn (ncuwdthnd, hwwnwyhlu

npynn wwunjwlunwuny Ywlptn):

8.

9.

Upwa Ge onwthnpuncd ubLjwyn:

Qunwlp obpdwutynruwgunid be ywunnthwulbpp:

10. 9hobpp ywpwanypubpny thwynwd be ywwnnchwllbnp:

11. YEpwynp ywnpwuwnbiihu Yuwihwnphsny thwyn®wd Gup upuwl:

12. 3wbwhiwyh bp wywuwnbgunwd uwnUwnpwln:

13. Uywupep (Jwlwihu onph dnpwlp Uhown pwg sk™:

14. Uybtith hwéwhu gugnin e punnduncd, pwl nqulge:

15. twnng qunwd e nuinpny Ywd hGdwuyny:

16. Ghatinp hetigunwd e plwwpwlh gEpdwunhéwup:

17. botigunwd Ge puwlwpwUuh eEpdwuwmnhbéwlp, Gpp Gpywp dwdwluwyny nnepu Bp quithu:
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18. Upyuwyh wuqwd ogunwagnndnid Ge ENLNED, UGnwnp:
19. 2tp qund wwpwugpubp, npnue oqgunwagnndynid BU JGY wlgqwd:

20. Lnpp qubnL thnhuwntl yepwlunpngn®wd Ge hptkipp:

Apwlwl ywunwupuwlulbph phyp Upnyncupp
1-5 AnLe whwge E thnhubp abip upepwaghdp: Ujube
wjuopywlhg:
6-10 AnLp ntubp 2w (wiy unynpnieencultn, npnlug (wiy

hhde BU wyju ninpunnwd akp hnwaqu
hupbwynreniejwl hwdwp:

11-15 e (wiy ophbwly Gp Swnwjnud Jjnwulibppu:
16-20 atp hnpal wnwybjwagnyluu wbwnge £ ogunwgnpotlu
Jjnulbnn:

10. Yhdwjh thnthnpunipjwub wnbsynn hwbupwyppwywlu nwynpngh pbuwghunwywl
wnwplywubtph ptdwutph ophbwyutp mwpwwl nwuwpwuuGpnud

2-pn nwuwpwl

[tJw 6. RunLpynLll hd 2nLpep (12 dwd) bly £ pUuniejnilp: UuyEunwl dwpdhUlutn, yEunwuh
onqwlhguutp: Wuytunwl Jwpdhuubph W yEunwuh opgwuhquutph Ywwp: Spowwwnnid hwunhwnn
pnyubpp W yEunwuhUbpp: Anyubph (Swnbn, pthtn, nunwpnyubp) W Eunwupubph (Uhowwnlbn,
ayutin, pnynllltn, qwqwultn) pwqdwquwunciniup: Anyubph nbpp puniejwl Jto W dwpnne Yywupnod
(onh dwpennipyniup, pnyubph gbnbgynieiniup, hpwawih nGnwunniu, dngbp, pwluownpbntl, ypwynyh W
wyj pnyubin): Cunwuh W Jwjph YEunwuputp: YGunwuhubpp W Jwpnp: UBLe puniepjwl pwpGywdubpu
Eup (whwwubUue W uhpBup punienLup):

3-pn nwuwpwl
—bEJdw 3. Gpyuwjhu JwpJdhulbp (2 dwd) Uuwnntp, UnGgqwy, Lneupl, Gpyhnp:
PtJdw 4. Swpjw Gnwluwyubp (6 dwd)

Onwgnyg, mwuptiphy, mwpuw tinubwyitipp: Anieniap mwuppbp tnubwybtpht: Anyutin no
Yttnubthutpp mwupyu mwuppbp tmnubtwyitphic htsybu £ dwupnb wipduguipnid tnuitiajh
thnthnpunipyniblitiphtt: Gnpotwljut wyhnwwmwtiptitip. utiqniuyhtt thnthnpunieyniLbtitiph nhunnditin,
htippuphnidtitiph b wyniuwyittiph juqunid: <pgwibinnipinibitinh jubhoupgtinud: Utp opquithquh
wuwhwbeltinp. wnnng b nwghntiw) uliniin: Uwpnip Ytbgun (hhghtiw), fggwop, nthnid: Ogumuljup
L Jowmuwup unynpnipynibibitin:
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rtJw 6. Uuyunwlgnipntup Utp 2pnowwwunned (3 dwd)

Jdunwlgltipp Jbp 2nowwwiinnid: Mwwnmwhwplubn W dwjpwhbn hpwyhwyubn: Mwaunwwlnieintup
pUwlywl wnbnubph dwdwlwy: buswbu wwonwwuyb Gpypwownpdh dwdwlwly:

4-nn nwuwpwl
rtJw 1. Funiejnil (12 dwd)

EnUhpp UGp punhwuncp wnninluu E: UBp Uninpwyh puniejwl pwgdwqwncpgniup: Gpynh dwyGplnyep.
hwppwyw)ntn, pinLputp, (Gnubn: Uwjpgwdwelbn, oyyhwunulbn: Gpyph onwjhu hwaniuwnp. onh nkpp
L Lpwlwynieyniup: Ukq ulnn hnnp: 2npp puncejwl Jbe. oyyhwlnulbn, ondbn, gbwnbp, |66,
wnpjnputin: vbwinnuywu yepwpbpdncueg oph UWJwwndwdp: YGUnwUh dninpwy. pnyutin, yGunwuhubp,
dwnn: &npujuwwdnipniup puniejwl Ubto:

rEJw 2. UwnuhUlbp, Uynetn, Jwulhyutp (5 dwd)

UjnLebph pwqdwqwlnieindup, hwnynopnduubpp: Mhun, htnnwy, ququihU Uinebn: 26pdwunhbtwl,
obnpdwswih: 2Quith nL Y2hn. Uhwynpubpp:

RtJw 3. Funiejntlp W Jwpnp (9 dwd)

Uwpnnt jwhudwdnieinilp 2nowlw dhowdwnhg: hugwbu W hugne E Jwpnp yGpwihnfub 2noww
w2huwphp: Whwwwlge (qpwnunibe, Jwulwghwnnieinil): Ogunwlwn hwuwdnubp, npwug
huwjnnwpwp ogunwagnpdniup: Runipjwl Jwunpwnpwgnudp W Jwnpnne nbpp npwuncd, puncjwl
wwhwwluncentup: Runceyntup Jwpnne unbndwagnponuenluutpned:

11.3Enwgnunujul w2huwnwle

Yynngh ElGYyunpwktutpghwjh wwywnnwdp

ElGYunpwtutpghwjh wduwwl uwwrenwdp 2019
Ubwubupbn | 3nUwbdpbn  Unbdpbpn  AbGnbdpbp  3ndidwp ®bupdun

ElGYyunpwtutpghwjh wduwwl uwywnrndp 2020
UGwuwbdptp ‘ 3nlywnbtdptp ‘ Lnjtdptp AEYnbdpbp  Intujwip dbwnpjuwp

0 0 0 733 1,200 1,305 222




Utp nwnngh
wnwpbGlwl k.

EuGpghwjh
uywnnidp 2019

(Y4wnd/U?/wnwnh) 4511.00

Utp nwpngh
wnwpbGlwl k.

Eutipghwyh
uwwnnidp 2020

(Yind/U?/inwinh) 5066

EltyunpwEutpghwih uywnnudp pwqwjhbu lmwpnwd puwn LWLwYnLEjwl

EltyunpwEutpghwih uywnnudppwqwihu mwpnud (Y4nd)
UGwuwbdptp ‘ Anlywnbtdptp ‘ LnjGdptp

AEYinbdpbEp  Intujwip dbwnpjup Uwpunn
LnLuwynpnd 0 0 0 0 377 249 138
Uwpgetp 0 0 0 0 566 374 207

6nngnLd 0 0 0 0 314 208 115

Swe gnh
wwwnpwuwnnd 0 0 0 0 0 0 0

Cunwdtlup 0 0 0 0 1257 831 460

Lnuwydnpnipjwl hwdwn oguinwgnpdywd ElGYwnpwtltpghwl hhduwydnpynd pwdhl 4-h hhdwl pw:
SpuwubtlUjwlwihu, YEgwnwjhu W gtinnigdwl uwpebph oquwagnpdwd ElGYunpwEutnghwih dwhuup hhduwynpynd £ pwdhU 5-h hhduwil

Jwnbjwthwjnh uywnnidp pwquwjhb tnwpned pun Lwbwynipjwl (Y



Qugh uwwrnwdp pwquwjhl vwpnwd (Y4wnd)

Stinnignid

Swp
opwldwwnwlwnpwnned

YGpwyph
wwunpwuwnned

Cunwdtlup

UGwwnbdptp 3Inyunbdptp UntdpEp 2GGwnbGdpGEp  Indudwip dEwnpjuwn
0 0 6826.035 18202.76 13652.07 13652.07 4550.69 45!
0 0 0 0 0 0 0 2
0 0 0 0 0
7185.3 19160.8 14370.6 14370.6 4790.2 4

Eubpghwjh uywnnudp pwqujhl twpnwd (Y4wnd)

SGnnLgnLd

Swp

opwdwunwwpwpned

YGpwyph
wwwnpwuwnned

LnLuwynpnud

Uwingetp
Cunwdtup
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UGwwnbdptpn 3nyunbdpbp  UnjGdpbp

HYuinbdpbp

Intujwp

dEwnpjuwn

0 0 6826 18203 13966 13860 4666
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 377 249 138

0 0 566 374 207

6826 18203 14909 14483 5011
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pwliwy u
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lwdwbp

pwlwl hgnpnipjniu

lwdwt

pwliwyhq




0 0.00 m

0 0.00

0 0.00

Yynngnd CO2 wpwnwlbwnnudutpp pwquwjhb tnwpnud (4gC0O2)

CO2 wpwnwlbwnwdubpp pwqujhlu tnwpnwd (Yg CO2)
Utwwnbdpbp ‘ nyunbtdpbp ‘ Lnjtdptp ‘ AHhywnbdpEp  3Intujup  dEnpup  Uwpunn

S6nngnd

Swp
opwdwwnwywpwnpned

YEpwyph
wwuwnpwuwnnd

Lnruwynpned

Uwpptip
CunwJtlup

Twynngned CO2 wpunwubunnudubpp pwquijhl
tnwnntd (%) Htnuilnh

LnLuwynpned wwuwnpwuwnned
2% 0%

Swp
opwdwwnwlwn
wnnud
0% Uwpgetin
3%

Stnnignud
95%

12.6gqpwlwgnipjniu

Unrenieintup Yihdwjh thnithnpunipinlulEphu wpdawaqwugh Ewywu wnwnpn E: W oqunud £
wowlybpwnubphu hwuywlw) ginpw) nwpwgdwl ywunbwnubpp W Ythdwih thnihnpunipwju
wanbgnipnup, upwhuniunwd EUpwlg ypwptnpdndugh W Jwpgh thnthnhuncejndubbpp W ogunud £
Upwlg hwpdwnydb Yihdwih thnhnfunieyndulutphl: 3ncpwpwlyney wud jwnnn E ywwnwpbhnp
Ubpnpnudp Yihdwgh thnthnhunceywl denddwl nunnnipjwdp’ bwgbigubing ubithwlwl wshuwduwhu
hGuwngn:
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Sw2dwnyutph W puywdwu htaunwgdwl hwdwp pninp otpdngwihb qwgbph wpunwubwnnwdutbnp
Ubpyuwywgynid BU CO2 -h hwdwpdteny: WuhUpl' hwadwnyynd k, pb wohuwpenL gugh np pwlbwyhu
hwdwndbe wju Yud wju obpdngwjhl quq E wpunwlubunytb npnwyh gnpontubnuejwl wprnynlugnid:
Onhuwy, Gt wpunwubunytb E 10 innUuw Jbrwl, npbu odindwd £ 21 wuqwd wybih nudtin otipdngwjhl
E$EYn wnwowglbnL nllwynipjwdp, pwl CO2 -p, Lpynwd E, np wpunwlbunyb £ 210 tinnUlw CO2 -hu
hwdwndbp UGpwu:

NAnnwyh wpnwubwnnwdubpl- wohiwprNL qugh wju pwlbwyu £, npu wnwowunwd £ hwbwdn Junbiheh
ogunwagnpdntdhg, onhbwy, wpwnwnpnijwl nunnwyh hGnel wjl k, rb nppwl obpdngwjhl quwiq E
wnwunwlbundb gnpdwpwlh uwd $wpphluwih wohuwnwleh pupwgenid:

Uuntnnwyh wpunwubunnwdubpp- CO2 -h wpwnwubunndubph wjt pwbwyl £, npbu wpunwqwunyb b
Eubpghwjh wpwnwnpniejwl nL hnpuwnpdwl hwdwp, npn2wlyh wpunwnpwlgh nLdwnuwjniejnlulutph
dwunnigdwl hwdwn: 36Ug wyn wohuwdUwjhu htwneh ypw £, np dGue upnn Gue wagnb|: UGLe wnpnn
Eup npnab| yqlub| UGYwlqwdjw ogunwagnpodwl pwdwly, npn2t wjuon stprlbyt wdnndtebUwnd, wyi
pwyjib|, npn2b sUhwglub) (ywgeh deeptUwl yhuny swih nwunwpy Jheéwynwd W oguinwignnob
EuGpgwhubwynn (wdwbp W wyu:

Wuwhuny, ubthwlwu wohuwdlwjhu hGwinep LJwgbgubiny JGLe YntuGUwlpe wybih « ulwy dninpwy»
npw hwdwnp thnpatup ogunwagnpdt wybih phy EuGpghw ( sywwnlbind wjbu wuwnbnh), squb wdbinpn
hptp W wnwpywubn, L wybinpn hwrtpwynpdwdp wnwpywubp, pwihnuubpp hwuaslbg
JEpwdwydwl, pwyt) W hEdwuhy Jwnby, qut Ubp mnwpwdw2npowlnid wpunwnpywd wwpwlelbp: 6y,
JGpowuwbiu, Uhouin wbwng £ hhaty, np Jtip wnwohU oguwywllUbtpp pnyubipl GU: SUwpwynpnipjwl
ntwenwd wobtgub] pnyubp tnnwlp W pwyned:

Nuuyt)ny Eukpghwi, ntnbunid Bup dbp gnudwpp b wyuwhwwimid dnpnpulyp:
13.9pwlwlncpejncu
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